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CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRAS 
ESTADO DO MARANHÃO 

“Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal em homenagem aos 105 anos de emancipação política da cidade de 

Pedreiras-MA”. 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro (2025), às dez horas, (10h) reuniram-se em 

Sessão Solene os nobres vereadores: Márcio Francigard Furtado e Silva,  Jamison Fernandes Silva, Gabriel Tallys Silva 

Santos, Adenilson Lopes Vitor, Bruno Curvina Rodrigues Cruz, Jose Willame Santiago da Silva Paz Segundo e Nataniel Sousa 

Cruz. Iniciado a solenidade, a mestre de cerimônia, Sra. Jissele da Silva Sousa saudou a todos os presentes; Na sequência, 

convidou o Sr. Presidente, Gard Furtado para ocupar o centro da mesa diretora, e os demais vereadores para ocuparem 

os seus lugares reservados no Plenário. Ato contínuo, o Sr. Presidente Gard Furtado, cumprimentando a todos, declarou 

em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão Solene da Câmara Municipal em homenagem aos 105 anos de 

emancipação política da cidade de Pedreiras, onde serão entregues honrarias para as pessoas ilustres da sociedade 

pedreirense. Dando continuidade o Sr. Presidente passou a palavra a mestre de cerimônia para dar continuidade a 

solenidade; Logo após, a Mestre de Cerimônia convidou para comporem a Mesa as seguintes autoridades: Vanessa Maia, 

Prefeita Municipal de Pedreiras, Fred Maia, ex-prefeito de Trizidela do Vale e líder político, ten. Cel. Aguiar, comandante 

do 19º BPM, Professor Cardoso, diretor geral do IFMA, Pastor Augusto, vice -prefeito Dr. Walber Cruz e Carlos Antonio 

Santo, Comandante 13ª CIA de Bombeiros. Após a formação da mesa, a mestre de cerimônia, registrou a presença do Sr. 

Antonio do Terço, assessor parlamentar do gabinete, Aldeclei Farias, Secretário do Meio Ambiente, Chico da TV, secretário de 

governo, Roberto Farias Marques, Chefe do TG 08-008, Marcos Alves secretário de Agricultura, Damião Felipe, secretário de 

administração, Magnus Branquinho, Secretário de Segurança e Transito. Na sequencia convidou a todos os presentes a se 

colocarem de pé, para entoar o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Pedreiras. Posteriormente convidou o Pastor Augusto 

para fazer a benção de abertura da solenidade; Após a benção seguiu com as falas das autoridades: Na devida sequencia 

o ten. Cel. Aguiar, ex-prefeito de Trizidela do Vale Fred Maia, vice-prefeito Dr. Walber Cruz, Prefeita Municipal Vanessa 

Maia, fizeram seus pronunciamentos e ao final manifestaram suas alegrias e satisfações em estarem na solenidade dos 

105 anos de emancipação política da cidade de Pedreiras; Por fim, o Presidente Gard Furtado cumprimentando a todos, 

parabenizou a cidade de Pedreiras e a todos os munícipes por seus 105 anos de emancipação política; externou a sua 

alegria pelo terceiro ano consecutivo como presidente da Câmara Municipal à afrente do Poder Legislativo, frisando não 

ser tarefa fácil, no entanto, não fugirá da luta que lhe foi concedida por Deus. Posteriormente, citou vários avanços e 

transformações que Pedreiras alcançou, parabenizando a prefeita Vanessa Maia e todo o corpo de secretario do 

município, pelos trabalhos desempenhados. Encerrou dizendo que a cidade está no rumo certo e que os vereadores 

possam estar cada vez mais entregando os seus melhores como vereadores para o povo de Pedreiras. Dando continuidade 

a mestre  de cerimônia fez a leitura regimental das honrarias concedida pela Câmara Municipal; Em seguida, passou-se 

à entrega das referidas honrarias, convidando o vereador Adenilson Lopes para fazer a entrega dos Títulos de Cidadã e 

Cidadão Pedreirense à Sra. Gabriela Silva de Sousa Bento e ao sr. José Wilson Lima. Na sequencia convidou o vereador Jamison 

Fernandes para fazer a entrega do Título de Cidadão Pedreirense ao Sr. Aldeclei Farias Reis e a Moção de Congratulações e 

Aplausos ao grupo Eletroclima, na pessoa do proprietário/diretor Athos Rodrigues de Araújo. Encerrada a entrega das honrarias 

municipais, o Sr. Presidente encerrou a solenidade alusiva aos 105 de emancipação política da cidade de Pedreiras, 

agradecendo a presença prefeita, Vanessa Maia, vice-prefeito Dr. Walber Cruz, aos secretários municipais, os 

homenageados, a todos os presentes e a todos os vereadores por lhe confiarem está dirigindo por mais um ano os 

trabalhos na Casa Legislativa; Ao final, por não haver mais nada a tratar dentro da  sessão, declarou em nome de Deus e 

do povo de Pedreiras, encerrada a Sessão Solene. Autorizando lavrar a presente Ata que após lida, apreciada e aprovada 

será por todos assinada. 

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 26 de abril 

de 2025”. 


